■ Résidence Schlössli-Biel GmbH, in Biel BE, CH-073.4.016.219-5, Mühlestrasse 11, 2504 Biel/Bienne, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 25. 10. 2004. Zweck: Erstellen, Vermieten, Verwalten und Verkaufen von Seniorenwohnungen. Die Gesellschaft kann Dienstleistungen aller Art im Bereich des altersgerechten und betreuten Wohnens erbringen und die dafür nötige Infrastruktur zur Verfügung stellen. Sie kann sich bei anderen Unternehmen des Inund Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben und sich mit solchen zusammenschliessen. Stammkapital: CHF 1'000'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt von dem im Handelsregister nicht eingetragenen Verein 'Seeländisches Krankenheim Mett', in Biel BE, drei Liegenschaften Biel-Grundbuchblatt Nr. 410, 2977 und 3034 sowie eine Vermächtnisforderung im Gesamtbetrag von CHF 1'100'000.-, wovon CHF 1'000'000.- an das Stammkapital angerechnet und CHF 100'000.— als Forderung gutgeschrieben werden. Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung von Daniel Doppmann, in Biel BE, die Liegenschaft Biel-Grundbuchblatt Nr. 367, enthaltend das Wohn-/Geschäftshaus Mühlestrasse 1 (Restaurant Grünweg) mit Umschwung, und Bauland im Halte von total 2'280 m2 zu einem Kaufpreis von höchstens CHF 2'100'000.— zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter: schriftlich. Eingetragene Personen: Naef, Xavier, von St. Peterzell, in Rüfenacht BE (Worb), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einerStammeinlage von CHF 1'000.-; Seeländisches Krankenheim Mett, in Biel BE, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 999'000.—; Boillat, Ursula, von La Chaux-des-Breuleux, in Biel BE, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gatschet, Philipp, von Ins und Erlach, in Port, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Guggisberg, Monika, von Wald BE, in Nidau, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ritter, Urs, von Biel BE, in Brügg bei Biel (Brügg), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Fidutax Wirtschaftsberatung AG, in Biel BE, Kontrollstelle.

Tagebuch Nr. 3325 vom 07.12.2004 (02586326 / CH-073.4.016.219-5)